

ADENDO 001 - ERRATA

**Processo Licitatório Nº 0038/2022
Tomada de Preço para Obras e Serviços de Engenharia Nº 0001/2022**

LICITAÇÃO DO TIPO MENOR PREÇO GLOBAL

Objeto: Contratação de empresa especializada em engenharia para execução da obra de pavimentação de Trecho da Rua Ernesto Hachmann, extensão de 660 m, no Município de Capinzal/SC, conforme memorial descritivo, orçamento e projetos e cronograma anexos. Com Recursos Próprios e de Convênio do Estado.

O Município de Capinzal, pessoa jurídica de direito público interno, situado à Rua Carmelo Zócolli, 155, Centro, Capinzal, através da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, **TORNA PÚBLICA** a ocorrência de **ERRATA** do edital do Processo Licitatório supracitado.

1. Em virtude do recebimento de esclarecimentos via telefone, quanto à divergência entre o valor de referência do Edital e a Planilha Orçamentária do Projeto.

2. A Secretaria responsável diligenciou junto à AMMOC e constatou que ocorreu um erro material e equívoco quanto ao envio do arquivo físico, sendo a Planilha Orçamentária correta a data base 12-21 do arquivo digital e não a data base 10-21 juntada fisicamente.

3. Desta forma, faz-se necessário a seguinte correção no Anexo I, Termo de Referência do Edital:

Onde se lê:

Item	Qtidade	Unid.	Descrição	Preço Unit. Máximo	Preço Total
1	1	UN	Pavimentação de trecho da Rua Ernesto Hachmann, extensão de 660 m, conforme memorial descritivo, orçamento, projetos e cronograma.	1.409.575,39	1.409.575,39
Total:					1.409.575,39

Leia-se:

Item	Qtidade	Unid.	Descrição	Preço Unit. Máximo	Preço Total
1	1,00	UN	Pavimentação de trecho da Rua Ernesto Hachmann, extensão de 660 m, conforme memorial descritivo, orçamento, projetos e cronograma.	1.516.555,79	1.516.555,79
TOTAL					1.516.555,79

4. Face ao acima exposto, e constatando que, apenas o valor no Anexo I, Termo de

Referência do Edital estava equivocado, uma vez que a Planilha Orçamentária e os demais arquivos digitais do Projeto estavam corretos, constando o valor de R\$ 1.516.555,79, desde a data de sua publicação no Site deste Município, não se faz necessário remarcar o certame, continuando este com data de abertura para o dia 14 de abril de 2022 às 08:00 horas.

Capinzal/SC, 24 de março de 2022.

PAULO RODRIGO RIBEIRO
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA
MUNICÍPIO DE CAPINZAL